
В Красноярском крае возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в публичных призывах к осуществлению террористической деятельности

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Норильска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности). Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Красноярскому краю.

По версии следствия, 23 и 24 февраля 2022 года подозреваемый, находясь на территории района Кайеркан города Норильска, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», разместил в мессенджере в своем сообществе собственное фотоизображение на фоне флага запрещенной в Российской Федерации международной террористической организации «Исламское государство», а также видеообращения, доступные для публичного просмотра и копирования участниками сообщества, содержащие призывы к осуществлению террористической деятельности, оправданию терроризма.

В ходе обысков, проведенных по месту жительства подозреваемого, изъяты два самодельных взрывных устройства, флаг с символикой запрещенной международной террористической организации «Исламское государство», а также рукописный текст с присягой на верность амиру террористической организации. Согласно объяснению подозреваемого, с использованием самодельного взрывного устройства он планировал совершить террористический акт на одном из объектов Федеральной службы исполнения наказаний Красноярского края.

В рамках расследования уголовного дела будет дана оценка действиям подозреваемого по приготовлению к террористическому акту и незаконному изготовлению взрывных устройств. Он задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение, и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1666994>

